



## Новая работа драматурга Р. Б. Корнева

С карельским драматургом Ростиславом Борисовичем Корневым петрозаводчане уже знакомы по пьесе «Второе поколение», поставленной Финским драматическим театром. Сейчас Музыкально-драматический театр работает над другой пьесой драматурга «Корабельная роща», которую зритель увидит в ноябре. Особенно интересно и отрадно то, что в ноябре состоится две премьеры этой пьесы: одна в Петрозаводске, другая — на сцене ленинградского драматического театра имени Комиссаржевской.

На встрече с журналистами, которая состоялась позавчера, Р. Б. Корнев познакомил присутствующих еще с одной своей интересной работой — было прочитано либретто оперетты «Синие аисты», музыку которой написал молодой композитор Ф. Брук. Новая оперетта принята к постановке нашим Музыкально-драматическим театром.

НА СНИМКЕ: Р. Б. Корнев.